

ПРОТОКОЛ № 1

засідання президії робочої групи з актуалізації Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року і розроблення плану заходів з її реалізації «06» червня 2024 року

Головуючий: перший заступник голови Київської міської державної адміністрації, голова робочої групи Поворозник М.Ю.

Присутні: члени президії робочої групи: Бондаренко В.В., Андронов В.С., Білоцерковець Д.О., Вітренко А.О., Говорова О.І., Мельник Н.О., Мондрійвський В.М., Москаль Д.Д., Непоп В.І., Оленич П.С., Павловський С.А., Пантелєєв П.О., Прокопів В.В., Слончак В.В., Старостенко Г.В., Усов К.Г., Хонда М.П., Мохонько В.О.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Вступне слово першого заступника голови Київської міської державної адміністрації, голови робочої групи Поворозника М.Ю.

2. Представлення пропозицій з актуалізації пріоритетів, цілей і завдань Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року, уточнення етапів і механізмів її реалізацій, підготовлених експертними групами.

3. Розгляд та обговорення пропозицій з актуалізації Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року, підготовлених експертними групами. Прийняття рішень.

I. По 1 питанню порядку денного

Перший заступник голови Київської міської державної адміністрації, голова робочої групи М. Поворозник поінформував членів президії робочої групи про нагальність питання актуалізації Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року (далі – Стратегія–2025) з метою зміни фокусу пріоритетів, стратегічних та оперативних цілей і завдань довгострокового розвитку міста у відповідності вимогам часу та викликам воєнного стану в Україні, необхідність врахування основних завдань проєкту оновленої Державної стратегії регіонального розвитку до 2027 року, доцільність продовження періоду її дії до 2027 року.

Також М. Поворозник окреслив завдання, які стоять перед членами президії робочої групи, щодо опрацювання підготовлених експертними групами пропозицій з актуалізації Стратегії–2025.

II. По 2 питанню порядку денного

Виступив директор комунальної науково-дослідної установи «Науково-дослідний інститут соціально-економічного розвитку міста», член президії робочої групи С. Павловський, який представив узагальнені пропозиції щодо актуалізації пріоритетів, цілей і завдань Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року, уточнення етапів і механізмів її реалізацій, підготовлених експертними групами.



III. По 3 питанню порядку денного

В обговоренні пропозицій з актуалізації Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року взяли участь В. Бондаренко, Д. Білоцерковець, А. Вітренко, Н. Мельник, В. Мондрійвський, П. Оленич, П. Пантелеєв, В. Прокопів, В. Слончак, Г. Старостенко, М. Хонда

ВИРІШИЛИ:

1. Взяти за основу та погодити пропозиції, підготовлені експертними групами, щодо актуалізації пріоритетів, цілей і завдань Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року, уточнення етапів і механізмів її реалізації, зокрема щодо продовження періоду її дії до 2027 року.

2. Членам президії робочої групи опрацювати узагальнені пропозиції з актуалізації пріоритетів, цілей і завдань Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року з продовженням періоду її дії до 2027 року та надати до Департаменту економіки та інвестицій міста Києва в письмовому вигляді конкретні пропозиції до них для подальшого направлення на опрацювання експертним групам.

Термін: 17.06.2024

3. Керівникам експертних груп провести за участю членів президії робочої групи засідання експертних груп, на яких опрацювати пропозиції членів президії робочої групи з актуалізації пріоритетів, цілей і завдань Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року з продовженням періоду її дії до 2027 року, та направити узгоджені пропозиції на розгляд і погодження президії робочої групи.

Термін: 01.07.2024

4. Департаменту економіки та інвестицій міста Києва спільно з КНДУ «Науково-дослідний інститут соціально-економічного розвитку міста» узагальнити доопрацьовані пропозиції з актуалізації пріоритетів, цілей і завдань Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року з продовженням періоду її дії до 2027 року та підготувати матеріали на чергове засідання президії робочої групи.

Термін: 03.07.2024

Перший заступник голови Київської міської державної адміністрації,
голова робочої групи



Микола ПОВОРОЗНИК

Протокол вела:
Секретар робочої групи



Вікторія МОХОНЬКО